
<貸出施設利用者> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

丁寧

95%

どちらかと

言えば丁寧

5%

職員の対応

快適

93%

やや快適

7%

施設の快適性

整っていると

感じる

85%

やや感じる

7%

あまり

感じない

6%

感じない

2%

不満や要望を伝える体制

説明を

受けた

31%

やや受けた

13%あまり

受けてない

11%

受けていない

42%

無回答

3%

緊急時の対応

周知されている

36%

一応されている

29%

あまり

されていない

15%

されていない

2%

無回答

18%

広報について

わかりやすい

56%

ややわかりやすい

7%

ややわかりにくい

6%

わかりにくい

2%

無回答

29%

利用手続きについて

利用しようと

思う

76%

どちらかと言えば

思う

5%

どちらかと言え

ば思わない

4%
無回答

15%

今後の利用について

その他 

・いつも施設を利用させて頂いてありがとうございます。皆さん楽しい 

 ひと時を過ごしております。 

・地域の皆様の交流の為、今後もよろしくお願いいたします。 

・いつも気持ちよく快適に利用させて頂きありがとうございます。 

・明るくて親切なケアプラザです。 

・スタッフの方がいつも明るく挨拶して下さるのが嬉しいです。 

・いつも親切・丁寧に対応して頂いてありがとうございます。 

・いつも快適に利用させて頂き健康維持を保つことが出来ます。 

 お世話になります。 

 



<自主事業参加者> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

丁寧

95%

どちらかと言えば

丁寧

5%

職員の対応

快適1

95%

やや快適

5%

施設の快適性

整っていると

感じる

85%

やや

感じる

10%

あまり

感じない

5%

不満や要望を伝える体制

説明を受けた

20%

やや受けた

35%

あまり

受けていない

20%

受けていない

20%

無回答

5%

緊急時の対応

周知されている

35%

一応されている

35%

あまりされて

いない

5%

されていない

5%

無回答

20%

広報について

説明されていた

55%

あまりされて

いない

5%

無回答

40%

目的について

一致していた

55%

無回答

45%

目的と内容の一致について

適正

5%

無回答

95%

参加費について 事業内容の希望について 

・子ども同伴でも親が参加できる事 

 業を実施して欲しい。 

その他 

・いつも子供が遊べる場を提供して頂きありがとうございます。 

 イベントなどがあれば参加したいと思うのでコロナが終息したら企画して欲しいです。 



<窓口利用者(相談)>  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

丁寧

92%

どちらかと

言えば丁寧

8%

職員の対応について

快適

92%

やや快適

8%

施設の快適性について

周知

されている

83%

一応

されている

17%

広報について

適切な対応と

感じる

92%

やや感じる

8%

情報提供などについて

適切な助言を

したと感じる

92%

やや感じる

8%

職員の資質について

じっくり聞いて

もらえたと感じる

100%

相談を受ける姿勢について

相談しやすい

環境だったと

思う

92%

どちらかと言えば

思う

8%

相談窓口の環境について

今後もケアプ

ラザに相談し

たいと思う

92%

どちらかと言えば

思う

8%

今後の利用について

その他 

・大変親身になって相談にのって頂き感謝しています。 

 今後ともお世話になります。 



<介護予防支援・居宅介護支援> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

丁寧

94%

どちらかと

言えば丁寧

6%

職員の対応について

整っていると

感じる

90%

やや

感じる

10%

要望などお伺いする体制

適切な助言を

してくれる

98%

やや

してくれる

2%

職員の資質について

わかりやすい

説明があった

94%

ややあった

4%

無回答

2%

契約に関する説明について

説明があった

92%

ややあった

4%

無回答

4%

個人情報の取扱いについて

希望をサービスに反

映してくれる

94%

やや

してくれる

2%

無回答

4%

希望の反映について

わかりやすく

説明してくれた

94%

やや

してくれた

2%

無回答

4%

サービス利用の説明について

わかりやすく

説明してくれる

90%

無回答

10%

サービス利用の説明について

保険外サービスについても

わかりいやすい説明があった

81%

やや

あった

13%

無回答

6%

多様なサービスの情報

不満や苦情に対して事業

者と調整してくれる

88%

やや

してくれる

2%

無回答

10%

事業者との調整について
その他 

・行き届いた対応にいつも感謝いたしております。 

・安心してお任せでき、大変うれしく思っています。 

・母と私共、ケアマネージャーさんに、感謝しております。月 1回でも家に来て頂けるの 

 は、 風通しがよくなる気がします。心の支えになって下さっています。 

・困ったことの相談以外にも、ぼやきやその他、じっくり話を聞いてストレスを緩和 

 して頂けているのもありがたいです。 

・いつも理解するまで丁寧に対応して頂いて、本当にありがとうございます。 

・よいケアマネさんに当たったと喜んでいます。 

・ケアマネージャーさんにはいつも優しく介護をしている人にも声をかけて下さいます。 


